

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON,
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Tues., Mar. 24, 1964 (Vol. 25 No. 281 Page 1)

日本內閣急辭會議向美道歉

傷口二十餘、正輸血急救、兇手爲日本

青年自供憤恨美國佔領日本政策不良

(東京廿四日 聯社電)駐日本的美國大使利斯藻五十三歲，今日在大使館門前被一位日本青年刺傷，面部受傷，傷口達三寸餘深，頗爲嚴重，現已入醫院將該青年捕交由警帶回監禁候辦。

現悉：此兇手蘇尼十九歲，帶近視眼鏡，會對警方自供，謂彼憤恨美國佔領日本政策不良，不關心壞的人，致使其現在成爲近視眼病。由日本警方宣佈，謂此位青年患有神經錯亂病。

日本相田勇男今日召開內閣緊急會議，討論關美大使被刺問題，並

頗煩，曾經血過多，現正輸血補充，預料須經星期始能行動。

又據醫生方面報告，謂美大使傷勢

之和約，使共黨與非共間能實踐履行。

(東南亞洲之局面，必須安定，不能動搖。

(台灣島上之國民政府人民之未來

上承認行為，暫時仍未有懸收消，但政

府慎重地考慮打開承認之門，以便專待

認可承認之時，即可順利承認。

外長馬田之國會秘書尤丹利海達斯

對國會謂：遠東局勢變化極大，不容我

等上預言明天事情。

彼舉出四點問題以答覆保守黨議員

諮詢之詢問。並強調該四點問題必須經

對外關係部長年來反對外交政策

認可承認之時，即可順利承認。

外長馬田之國會秘書尤丹利海達斯

對國會謂：遠東局勢變化極大，不容我

等上預言明天事情。

彼舉出四點問題以答覆保守黨議員